Игра в шашки развивает логическое мышление!

Игра в шашки развивает логическое мышление, смекалку, сообразительность; вырабатывает умение мыслить абстрактно; воспитывает усидчивость, пространственное воображение; развивает способность действовать в уме; самое главное – развивает память. Шашки — это средство для умственного развития детей. Ребенок, обучающийся этой игре, становиться собраннее, самокритичнее, привыкает самостоятельно думать, принимать решения, бороться до конца, не унывать при неудачах. Такая деятельность рассчитана на работу в паре и изначально предполагает так же элемент соревновательности, что повышает эффективность развития ребенка.











Кто-то любит слушать сказки,
Кто-то петь, кто рисовать...
Ну, а я играю в шашки,
Как о них не рассказать?!

Кажется, ну что такого, Есть ли интерес играть? В черно-белых клетках снова Свои шашки расставлять?

На такой вопрос, возможно, Каждый может дать ответ. Только будет осторожным: У игры есть свой секрет.

Я ж, друзья, от вас не скрою И секретом поделюсь, Что, играя в шашки с другом, Вы забудете про грусть.



